
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
Згідно з  Законом України «Про охорону атмосферного повітря» та постанови КМУ від 

13.03.2002 р. № 302 (зі змінами) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ВІТАЦЕНТР» (ТОВ «ВІТАЦЕНТР»), ЄДРПОУ 35183119, юридична адреса: 69035, 

Запорізька обл., місто Запоріжжя, вулиця Сєдова, будинок 3, тел. (0612) 890-707, е-mаіl: 

office@vitacenter.com.ua має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря від стаціонарних джерел існуючого проммайданчика, що розташований 

за адресою: 69035, Запорізька обл., місто Запоріжжя, вулиця Сєдова, будинок 3. 

Об’єкт  не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  

ТОВ «ВІТАЦЕНТР» - багатопрофільний медичний центр, що надає повний комплекс 

послуг з профілактики, діагностики та лікування захворювань, а саме: лікування та догляд 

хворих в умовах стаціонару, проведення рентгенівських досліджень, ультразвукової 

діагностики, клініко-діагностичних хімічних аналізів, приготування розчинів дезінфікуючих 

засобів, знезараження ними медичного обладнання, приміщень і т. ін.  

Для проведення дезінфекції, генеральних прибирань приміщень застосовуються 

дезінфікуючі та мийні засоби. Допоміжне устаткування для теплопостачання, резервного 

електропостачання забезпечує господарську діяльність медичного центру. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів без урахування парникових газів (т/рік) 

орієнтовно – 3,5:, в т.ч.: речовини суспендовані - 0,004, ртуть та її сполуки – 0,000, оксиди 

азоту – 2,700, азотна кислота – 0,000, діоксид сірки – 0,100, сірководень – 0,000, оксид 

вуглецю - 0,500, кислота оцтова - 0,000, формальдегід - 0,000, метан - 0,030, хлор – 0,000,  

спирт етиловий – 0,010, спирт пропіловий - 0,008, спирт ізопропіловий – 0,005 та інші. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи на 

період НМУ та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.  

Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних 

джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні); пропозиції щодо дозволених обсягів 

забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, надані в документах до 

дозволу і відповідають чинному законодавству. Для неорганізованих джерел викидів 

нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу.   

Результати розрахунків розсіювання в атмосфері показали, що викиди забруднюючих 

речовин не перевищують  значення ГДК/ОБРВ. 

Діяльність медичного центру не впливає на промислові, житлово-цивільні об’єкти, 

пам’ятники архітектури, наземні і підземні споруди та інші елементи техногенного 

середовища. Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог природоохоронного 

законодавства при експлуатації джерел викидів шкідливих речовин.  

За додатковою інформацією звертатися на підприємство до головного енергетика 

Мишева Миколи Федоровича за телефоном: (067) 7084575 також матеріали для 

ознайомлення громадськості надано до Запорізької обласної державної адміністрації. 

Пропозиції і зауваження направляти до Запорізької обласної державної адміністрації за 

адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, е-mail: adm@zoda.gov.ua протягом місяця з 

дня публікації.  
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